

# МАНИПУЛЯЦИИ И ФЕЙКИ О КРЫМЕ: АНАЛИТИКА ОТ КРЫMSOS

ОБЗОР НОВОСТЕЙ С 16 ПО 22 ДЕКАБРЯ 2021 ГОДА



«Новому канцлеру Германии Олафу Шольцу было бы неплохо, прежде чем делать какие-то заявления, побывать в Крыму и убедиться в том, что Крым вернулся в состав России с соблюдением всех международных норм права и, прежде всего, по волеизъявлению граждан», – считает российский председатель комитета Госсовета Крыма по народной дипломатии и международным отношениям Юрий Гемпель

«Порядок посещения Крыма должно устанавливать правительство Украины, а не оккупационная администрация. В соответствии с украинским законодательством, въезд в оккупированный Крым и выезд из него осуществляется через КПВВ между Херсонской областью и АР Крым»



ЕВГЕНИЙ ЯРОШЕНКО, АНАЛИТИК КРЫMSOS



Российский глава Крыма Сергей Аксёнов наградил сотрудников ФСБ медалями «За защиту Республики Крым». Также сотрудников органов госбезопасности сегодня поздравил президент России Владимир Путин. Глава государства поблагодарил их за работу, верность долгу и присяге, а также отметил успехи сотрудников спецслужб в деле защиты России, указав, что только в этом году они «предотвратили 32 теракта».

«По имеющейся информации, именно сотрудники ФСБ чаще всего причастны к фальсификациям уголовных дел (путем подброса боеприпасов или запрещенной литературы, использования лжесвидетелей), пыткам задержанных с целью добиться “признательных” показаний, насильственным исчезновениям и другим грубым нарушениям прав человека в оккупированном Крыму. Нет ничего удивительного в том, что в России день сотрудников органов безопасности отмечается в годовщину создания Всероссийской чрезвычайной комиссии - сотрудники ФСБ уверенно продолжают репрессивные карательные традиции чекистов, НКВДистов и КГБешников»



ЕВГЕНИЙ ЯРОШЕНКО, АНАЛИТИК КРЫMSOS

Президент России Владимир Путин подписал закон о внесении изменений в федеральный закон «О полиции», который расширяет полномочия правоохранителей. Они могут проникать в жилые и другие помещения, на земельные участки и территории для задержания, а также оцеплять здания и территории. При этом они обязаны в течение суток письменно уведомлять прокуратуру о каждом факте проникновения в жилое помещение граждан



«Данные законодательные изменения вероятно приведут к злоупотреблениям со стороны сотрудников полиции, в ходе которых многие граждане Украины, проживающие в оккупированном Крыму, могут стать жертвами нарушений права на уважения жилища и права на свободу и неприкосновенность. В ближайшие годы это может укрепить первенство РФ по количеству индивидуальных жалоб против государств в Европейском суде по правам человека»



ЕВГЕНИЙ ЯРОШЕНКО, АНАЛИТИК КРЫMSOS

Заместителю главы Меджлиса крымскотатарского народа Нариману Джелялову предъявили окончательное обвинение по делу о якобы диверсии на газопроводе в Крыму. «Это диверсия с причинением значительного ущерба или иных тяжких последствий, незаконного оборота и контрабанды взрывных устройств. Всё это в составе организованной группы. Также Джелялову вменяется ущерб предприятию “Крымгазсети” в размере 105 тысяч 237 рублей (38,9 тыс грн, – прим ред)», – сообщают подконтрольные РФ СМИ



«Жаль, что подконтрольные оккупантам СМИ не упоминают, каким образом фабриковалось “дело о взрыве на газопроводе”. Сотрудники ФСБ после утренних обысков похитили пятерых людей и более суток скрывали их судьбу и местонахождение. В таких условиях они пытались братьев Ахтемовых, чтобы те на видео дали “признательные” показания. Нариман Джелял, находясь в наручниках и с мешком на голове, тоже вынужден был “признаться” в фальсифицированных обвинениях. А в середине декабря сотрудники ФСБ вновь похитили двух крымских татар (Куртумера Чалгозова и Наримана Аметова) и допрашивали их по этому делу. Причем Наримана Аметова пытали электротоком во время допроса»



ЕВГЕНИЙ ЯРОШЕНКО, АНАЛИТИК КРЫMSOS



KRYMSOS.COM